ГБОУ Школа №268	Геометрия	7  класс 1 п/г

Промежуточная аттестация по предмету "Геометрия" 
за 1 полугодие 7  класс

Контрольно-измерительные материалы

Часть А (записать номера верных ответов)
1. Используя рисунок укажите верные утверждения (Ответ:2,4)
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Часть B (Краткий ответ)
0. Треугольник SPK - равнобедренный, SK – его основание. Чему равен ∠2, если ∠1 =48°? (ответ:132)
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0. Δ DEF - равнобедренный, DE=EF, ∠D +∠F= 126°. Определите величину ∠ F.(ответ: 63)


0. Периметр равнобедренного треугольника равен 138 см, а длина основания 32 см. Найдите боковую сторону треугольника. (ответ: 53)

Часть С (Обоснованное решение)
0. На рисунке ниже изображены треугольники KNB и FPO. Известно, что KB=FO, ∠NKB = ∠PFO, ∠NBK = ∠POF.
а) отметьте равенство указанных элементов на рисунке;
б) докажите, что ΔKNB = ΔFPO.
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0. Дано: АВ= СD, ВС= АD, АС= 7см, АD= 6см, АВ= 4 см. Найти периметр ΔАDС.

Отрезки АВ и МК пересекаются в точке О, которая является серединой отрезка МК, ∠BМО= ∠АКО. Докажите, что ΔМОВ = ΔКОА.
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7. Отрезки АВ и МК пересекаются в точке О, которая является серединой отрезка МК, ∠BМО= ∠АКО. Докажите, что ΔМОВ = ΔКОА.
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0-4 балла (2)
5-6 баллов (3)
7-8 баллов (4)
9-10 баллов (5)
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1) BK — 6uccexrpuca tpeyroabauxa ABC.
2) BE — sBnicoTa TpeyroasHuka ABC.

3) CN — mepguaHa Tpeyronsauka BCF.

4) CN — 6uccexrpuca tpeyroabauka BCF.
5) KS — 6uccexrpuca Tpeyroasauka KLM.
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